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บทคัดย่อ
        การพิมพ์บทคัดย่อของบทความวิจัยฉบับเต็ม สำหรับผู้เข้าร่วมประชุมวิชาการที่มีความประสงค์ส่งบทความฉบับสมบูรณ์เพื่อตีพิมพ์ในวารสารวิชาการและวิจัย มทร.พระนคร(ฉบับพิเศษ) ใช้รูปแบบบทคัดย่อ บทนำ วิธีการทดลอง ผลการทดลองและวิจารณ์ผล สรุป กิตติกรรมประกาศ และเอกสารอ้างอิง ดังต่อไปนี้ ประกอบด้วย          ชื่อบทความ(Title) ภาษาไทยและภาษาอังกฤษ ควรเขียนให้สั้นกะทัดรัดชี้ถึงเป้าหมายหลักของการวิจัย ชื่อผู้เขียนทุกท่าน(Authors)  ให้ระบุเฉพาะชื่อ และ นามสกุล โดยไม่ต้องมีคำนำหน้านาม ตำแหน่งทางวิชาการ  และที่อยู่สำหรับการติดต่อทางไปรษณีย์ ของผู้เขียนทุกท่าน ตัวเลขยก ให้เขียนไว้บนนามสกุล เพื่อระบุ ว่าเป็นตำแหน่งทางวิชาการและที่อยู่ของผู้เขียนท่านใด บทคัดย่อ(Abstract)  ภาษาไทยและภาษาอังกฤษ ควรเขียน ให้ครอบคลุมสาระสำคัญของการศึกษา ได้แก่ วัตถุประสงค์ วิธีการ สิ่งที่ค้นพบเป็นต้น ส่วนท้ายเป็นคำสำคัญ(Keywords) ภาษาไทยและภาษาอังกฤษ เพื่อใช้เป็นคำสืบค้นในระบบฐานข้อมูล  ผู้นิพนธ์ประสานงาน(Corresponding Author) ให้ทำเครื่องหมาย * ไว้บนนามสกุลและระบุหมายเลขโทรศัพท์และไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์(e- mail)   

หมายเหตุ เนื้อหาส่วนนี้รวมทั้งบทคัดย่อภาษาอังกฤษรวมกันแล้วไม่เกิน 1 หน้ากระดาษ 
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1. บทนำ
บทนำ  (Introduction)  เป็นส่วนของความสำคัญและมูลเหตุที่นำไปสู่การวิจัย พร้อมวัตถุประสงค์และการสำรวจเอกสารที่เกี่ยวข้อง
2. วิธีการทดลอง


วิธีการทดลอง  (Materials and Methods)    วิธีการศึกษา  (Research Methodology)  เป็นการอธิบายวิธีการดำเนินการวิจัยซึ่งขึ้นอยู่กับการวิจัยแต่ละประเภท
3. ผลการทดลองและวิจารณ์ผล

ผลการทดลองและวิจารณ์ผล  หรือ  ผลการศึกษาและอภิปรายผล  (Results and Discussion) ควรเสนอผลอย่างชัดเจน ตรงประเด็น เป็นผลที่ค้นพบ   โดยลำดับตามหัวข้อที่ศึกษา พร้อมการวิจารณ์ผล
4. สรุป


สรุป (Conclusion) สรุปสาระสำคัญที่ได้จากการศึกษา
5. กิตติกรรมประกาศ


กิตติกรรมประกาศ (Acknowledgements)  เป็นการระบุแหล่งทุนสนับสนุนการวิจัย
6. เอกสารอ้างอิง


เอกสารอ้างอิง  (References)  ต้องใช้ตามแบบที่วารสารวิชาการและวิจัย มทร.พระนคร กำหนดอย่างเคร่งครัดและเขียนเอกสารอ้างอิงเฉพาะเอกสารที่นำมาอ้างอิงในเนื้อหาเท่านั้น
